Tekstressurser til Klimakonkurransen student
Sammensatt tekst
Ferdig tekst som kan brukes til å forklare Klimakonkurransen e-post/landingsside/e.l. for studenter og ansatte ved deltagende universitet.  

Hei, student
10.-19.mars har du muligheten til å konkurrere mot studenter fra UiB, UiO, NMBU og Nord universitet om hvem av oss som er best på klima! Klart det er oss – bli med på Klimakonkurransen!
Konkurransen går ut på å kutte mest CO₂e ved å gjennomføre klimavennlige aktiviteter i hverdagen, som å sykle til universitet, kaste mindre mat og reparere noe som er ødelagt i stedet for å kjøpe nytt, og logge det i en webapp. Men du skal ikke gjøre dette alene! Klimakonkurransen er en lagkonkurranse, hvor lagene gjerne er studieretningen, klassen din eller en studentorganisasjon. Få med deg din gjeng og bli med HER!
Framtiden i våre hender arrangerer inspirasjonsverksted! Bli med for å få tips og triks til hvordan du kan gjøre det best mulig i Klimakonkurransen, og hvordan gjøre det til en gøy greie for gjengen din. 
Mens Klimakonkurransen pågår vil det være en rekke arrangementer på campus som er koblet til aktivitetene som gir deg poeng i konkurransen. 
· [dato] – [sted]: [Hva] [lenke til FB-arrangement?]
· [dato] – [sted]: [Hva] [lenke til FB-arrangement?]
· [dato] – [sted]: [Hva] [lenke til FB-arrangement?]
· [dato] – [sted]: [Hva] [lenke til FB-arrangement?]

Tekstutklipp
Hvordan bli med
Gå inn på lenken du har fått fra universitetet. Registrer bruker og bli med på et lag. Først velger du fakultet/seksjon og deretter lag. Lagene er satt opp på forhånd, så velg det laget du føler sterkest tilknytning til. 
Inspirasjonsverksted
Vil du gjøre det bra i Klimakonkurransen og ha det ekstra gøy underveis? Bli med på et av inspirasjonsverkstedene til Framtiden i våre hender i forkant av konkurransen. Verkstedene er digitale og åpne for alle som ønsker å delta. Her får dere vite mer om Klimakonkurransen og tips og inspirasjon til aktiviteter dere kan gjennomføre sammen med andre og på egen hånd. For å gjøre det ekstra gøy anbefaler vi å være flere som sitter sammen når dere deltar på inspirasjonsverkstedet. 

Korte tekstutklipp
· Klimakonkurransen bryter klima og bærekraft ned til noe som er enkelt å forstå, gøy og engasjerende. 
· Registrer at du sykler til jobb, reparerer noe eller kaster mindre mat og se hvor mye CO₂e du sparer, hver gang du gjør det. Laget som sparer mest, vinner!
· Bærekraft kan virke overveldende, derfor har vi gjort det enkelt! Del konkurranse-lenken med andre studenter, så er dere i gang uten å laste ned noe som helst.
· En engasjerende, enkel og bevisstgjørende konkurranse mellom studenter og universiteter. Målet er å kutte mest mulig CO₂e.
· I 10 dager konkurrerer studentene ved å loggføre aktiviteter som gir CO₂e-besparelser i en web-app.
· 10 dager lang konkurranse hvor studenter i lag konkurrerer om å kutte mest mulig CO₂e ved å gjennomføre og loggfører aktiviteter i en web-app.
· FNs klimapanel har identifisert et potensial for å kutte 40-70% ekstra hvis vi inkluderer forbruk i klima-politikken.
· Engasjerende konkurranse som setter klima og miljø på agendaen uten å spille på skam eller dårlig samvittighet. 
· Mange ønsker å leve mer bærekraftig, men vet ikke hvordan. Klimakonkurransen gir konkrete tips til enkle grep du kan ta i hverdagen.
· Over 2/3 av de globale utgiftene kommer som en direkte effekt av vårt forbruk. Å endre forbruksmønstre til en klimavennlig livsstil er et viktig bidrag!
· 10.-19. mars deltar (organisasjon) i Klimakonkurransen mot tre andre norske universiteter og vi håper du vil bli med! 
· I web-appen vil du se hvor mye CO₂e du sparer, hvorfor aktivitetene er viktige og tips til hvordan du kan gjennomføre aktivitetene. Her ser du også hvordan du ligger an internt i ditt lag, hvordan laget ditt ligger an på universitetet og hvordan ditt universitet gjør det mot de andre universitetene som deltar. 

